

恩平市委常委会会议召开 推动党纪学习教育常态长效

江门日报讯(记者/周晓蓉 谭锦波)4月19日下午,恩平市委常委会会议召开,同时召开恩平市委党的建设领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,中央关于在全党开展党纪学习教育文件精神以及党的建设领导小组会议精神,省委、江门市有关会议、文件精神,审议恩平市开展党纪学习教育工作方案,研究部署恩平市生态环境保护委员会工作会议,研究部署生态环境保护工作。恩平市委书记黎沛荣主持会议并讲话。

来,以高度的责任感使命感把党纪学习教育抓紧抓实,抓出成效。要加强《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)系统学习,抓好领导干部集中学习、党支部全覆盖学习、党员干部个人自学,教育引导党员干部准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求。要加强警示教育,抓好以案促学、以训助学,让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。要加强解读宣讲,抓好“关键少数”“绝大多数”培训,在所有主体班次中设置《条例》辅导课程或教学内容,持续推进“百名书记千名村万名党员进党校”。要坚持以学促改,严肃认真开展好年度民主生活会和组织生活会,对照《条例》深入查摆突出问题,深刻剖析问题根源,制定整改措施,确保整改到位。要加强建章立制,建立健全学习长效机制和成果转化机制,推动党纪学习教育常态长效。要加强组织领导,各级党委(党组)要负总责,

恩平市委党纪学习教育工作专班要强化综合协调、政策指导、宣传引导等工作落实,恩平市纪委监委要落实督查机制,行业系统主管部门党组(党委)要充分发挥指导作用,基层党委要对所辖支部进行全覆盖、全过程指导,确保党纪学习教育扎实开展。要注重统筹兼顾,把开展党纪学习教育与贯彻落实党中央重大决策部署结合起来,与落实省委“1310”具体部署和江门市“1+6+3”工作安排结合起来,与“五城共建”“百千万工程”重点工作结合起来,切实认识到“学党纪就是转作风”,为推动恩平高质量发展提供坚强纪律保障。

生态文明建设结合起来,以生态环境保护的成效来检验党纪学习教育的效果。要结合《2023年度江门市生态环境保护“一岗双责”责任制考核结果》中恩平市所发现的问题,坚持问题导向和目标导向,扎实开展生态环境攻坚专项行动,坚持“今年的考核结果必须比去年更好”的信念,坚决守住生态环境质量“只能更好、不能变坏”的底线,锚定环境质量考核目标,重点抓好环保督察整改任务,深入推进生活污水处理、中心城区河涌水环境治理、养殖污染防治等工作。要全面压实生态环境保护工作责任。恩平市环委办、市河长办等牵头单位要充分发挥统筹协调作用,落实好会商调度、情况通报、联合督办等机制,定期开展工作调度和通报,各责任单位要加强协作、积极配合,形成齐抓共管的工作合力,推动绿美恩平生态建设再上新台阶。

中国农业发展银行广东省分行副行长一行到恩平调研 为推进“百千万工程”注入金融动力

江门日报讯(记者/吴健争)4月17日,中国农业发展银行广东省分行副行长汪松一行到恩平市开展调研活动,恩平市委书记黎沛荣出席座谈会并讲话,双方在会上进行深入交流,为深化合作创造更有利条件,为恩平市推进“百千万工程”注入金融动力。恩平市领导刘春晖、黄嘉仪参加活动。

汪松表示,未来可为恩平提供专业金融培训,让地方更加及时深入掌握国家金融政策动向,为双方的友好合作提供更强保障。

调研组分别到升泰昌恩平智造加速器项目、中山(恩平)智能家电产业园和恩平市镇海湾区供水工程项目等进行调研,了解项目建设情况。在随后召开的座谈会上,汪松结合恩平实际,介绍了目前国家金融政策重点支持的项目,并表示作为政策性银行,中国农业发展银行广东省分行将在推动基础设施建设、规模化生产等方面加大金融支持力度,推动相关产业项目壮大发展,共同谱写恩平高质量发展的新篇章。

黎沛荣对中国农业发展银行广东省分行在金融方面的大力支持表示感谢。他表示,目前是恩平经济进入高质量发展关键时期,经济持续向好发展,产业发展不断提速,制造业和实体经济对融资的需求保持高位增长,经济社会发展的方方面面需要金融机构的全面支持。黎沛荣希望中国农业发展银行广东省分行在养殖业、水利设施、茶枝柑产业园、农业农村基础设施等乡村振兴事业方面加大金融支持力度,推动相关产业项目壮大发展,共同谱写恩平高质量发展的新篇章。

恩平推进数字化工作 赋能“百千万工程”

江门日报讯(记者/胡伟杰 通讯员/恩平市委办)近日,恩平市委书记黎沛荣会见中国联通、中国移动有关负责人,围绕乡村治理、政务服务、城市管理、产业制造等方面研究部署数字化推进工作,赋能“百千万工程”和数字政府建设。

黎沛荣表示,要围绕数字化转型,提升政务服务效能,提升乡村治理水平,提升城市管理效能,提升产业制造水平,提升应急管理效能,提升社会服务效能,提升公共安全效能,提升生态环境效能,提升文化服务效能,提升民生保障效能,提升社会治理效能,全面提升政府决策科学化水平。持续优化中小微企业诉求快速响应平台服务水平,全面提升公共服务数字化、智能化水平,不断提升企业和群众多层次多样化服务需求。

黎沛荣强调,要按照省“百千万工程”工作部署,加快推进乡村数字化新基建工程,推进数字乡村建设、乡村信息基础设施普及覆盖与升级,落实农业生产、经营、服务、监管等数字化应用,拓展乡村治理数字化应用场景,加快推进“一屏观全村、一图治全村”的标准化智慧服务平台建设。

黎沛荣提出,要加快智慧城市建设,充分发挥新一代信息技术在新型智慧城市中的支撑作用。提升完善应急指挥通信网络,全面提升应急管理、指挥救援、物资保障、社会动员的数字化、智能化水平。

黎沛荣要求,要加快推进数字机关建设,提升政务运行效能。建立健全大数据辅助科学决策机制,充分汇聚整合多源数据资源,拓展动态监测、统计分析、趋势研判、效果评估、

风险防控等应用场景,全面提升政府决策科学化水平。持续提升中小微企业诉求快速响应平台服务水平,全面提升公共服务数字化、智能化水平,不断提升企业和群众多层次多样化服务需求。

恩平推进“锦江百里画廊”建设 全力打造“来恩平,我氧你”旅游品牌

江门日报讯(记者/周晓蓉)4月18日下午,恩平市召开“锦江百里画廊”建设情况推进会,听取项目总体情况汇报,部署推进下一步工作。恩平市委书记黎沛荣主持会议并讲话,市领导何坚培、许坚武、杨德均参加会议。

会议强调,有关部门、镇(街)要进一步摸清沿江土地空间,做好大田镇至锦江大桥水陆路线全线贯通工作,加快乡村资源盘活,筹划项目发债工作,全力保障绿美锦江江段的建设需求。要牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,强化流域生态环境保护,建设过程坚决不能“让一滴污水进入锦江”。要坚持规划先行,

实现配套设施与周边重要节点互联互通,并串联乡村特色资源,带动沿线资源变资产、资产变现金,推动形成可持续的经营性收入。要加强工作统筹,加快成立工作专班,尽快完善项目整体方案。

会议听取了恩平市文广旅体局关于项目建设推进情况的汇报、北京巅峰智业公司关于项目策划方案的总体介绍。

18家恩平企业参加第135届广交会 “恩平制造”多款新产品亮相



江门日报讯(文/图 记者/周晓蓉)4月15日,第135届中国进出口商品交易会(以下简称“广交会”)在广州琶洲会展中心开幕,恩平共有18家企业参展,“恩平制造”多款新产品亮相展会。

广交会是我国对外贸易的重要渠道,是我国外贸的重要风向标,被誉为“中国第一展”,也是恩平外贸企业抢抓订单、开拓国际市场最重要的平台。为推动外贸规模优化结构,恩平市积极组织企业做好本届广交会的参展工作,优化参展服务,加大宣传力度,助力企业抓订单、拓市场。

此外,在广交会中平台江门产业转型升级基地展区,恩平市广东华恩视听科技有限公司代表江门恩平麦风产业转型升级基地参展,展出产品为AV20专业双通道导播台和M2双通道无线话筒等该公司最新直播型号科技产品,并在会场作动态展示。

据悉,恩平参展企业共有18家,涉及展区包括电子消费品、五金和办公用品具展区。本届广交会,第一期恩平共有16家企业在电子消费品展区展出,其中12家企业在A区6.0展区,2家企业在A区8.0展区,1家企业在A区8.1展区;1家企业在B区五金10.1展区;第二期无企业参展;第三期恩平有1家企业在B区办公用品9.3展区展出;还有1家在广交会中平台展出。

恩平市政务服务和数据管理局挂牌 承接新职能 全面提升工作水平

江门日报讯(记者/吴健争)4月19日上午,恩平市政务服务和数据管理局举行挂牌仪式,恩平市委副书记、市长赖惠镇,市领导刘春晖、董德顺出席挂牌仪式。

近年来,恩平市政数系统积极贯彻落实国家、省、江门市和恩平市数字政府工作部署,全力服务“百千万工程”“四项工作”“五城共建”“六个百亿”等中心工作,努力推动政务服务标准化、规范化、便利化,多项工作走在江门前列——建成首个“办不成事”反映窗口、首个推出中介超市线上窗口、首个完成视频办村级全覆盖等,为恩平市优化营商环境、增强政府治理能力提供了有力的数字化支撑。

赖惠镇提出三点工作要求。一是承接好新职能,全面提升政务服务和数据管理工作水平。二是以党建引领为抓手,充分调动各进驻部门工作人员积极性,围绕“高效办成一件事”合力攻坚。三是坚持以人民为中心,努力打造办事便捷、服务一流的政务服务环境,共建文明和谐新恩平,推动经济社会高质量发展。

新组建的恩平市政务服务和数据管理局,负责统筹推进恩平全市政务服务体系建设,组织推进政务服务

恩平市政协十一届十一次常委会会议召开 聚焦推动发展新质生产力

江门日报讯(记者/周晓蓉)4月18日,恩平市政协十一届十一次常委会会议召开,传达学习习近平总书记关于加强政协工作的重要论述,在全国两会期间的重要讲话精神,以及各级两会精神,研究贯彻落实意见,部署安排相关工作。恩平市政协主席吴永芳主持会议并讲话,市领导郑将统、叶娟娟、梁朝贺、吴学筠、张帆出席会议。

会议强调,要充分发挥政协职能作用,紧密围绕中心,认真履职尽责,不断提升建言资政水平,更好助力恩平市委、市政府科学决策、有效施策。

会议聚焦“推动发展新质生产力,助力恩平走好高质量发展之路”主题,着重围绕习近平总书记关于新质生产力的重要论述,以及恩平市委关于高质量发展暨“百千万工程”的部署,组织深入学习,研究部署落实工作。

会议通报了恩平市政协2024年协商计划、民主监督计划和重点提案情况。

晴雨表
阴天,有雨

强降雨频繁
请继续做好防御

一次明显降雨过程。
温馨提示:降雨持续时间较长,累积雨量较大,伴有强对流天气,致灾风险高,请继续做好防御。

未来几天天气具体预报如下:
4月23日,阴天,有大雨到暴雨,气温21-26℃;
24日,阴天间多云,有阵雨,局部大雨,气温22-27℃;

25-27日,阴天,有大雨,局部暴雨,气温22-28℃;
28-29日,阴天到多云,有阵雨或雷阵雨,气温23-30℃。

江门日报讯(记者/梁晓敏 通讯员/李钊城)据恩平市气象局预报,未来几天强降雨频繁。其中,4月23日,有大雨到暴雨;4月24日,降雨略有减弱。展望4月25-27日,再有